



## RETIFICAÇÃO I - EDITAL Nº1 DO PROCESSO SELETIVO DE 2020.1 VESTIBULAR MEDICINA ESTÁCIO

A UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ (UNESA), campus PRESIDENTE VARGAS, vem por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

### CONCURSO PARA PREENCHIMENTO DE 120 VAGAS DO CURSO DE MEDICINA 2020.1

1.8 As vagas ofertadas para o curso identificado no item 1.2 serão distribuídas conforme se destaca no quadro abaixo:

**QUADRO 1 – VAGAS**

CAMPUS	VAGAS REGULARES	CIDADE	ENDEREÇO
Presidente Vargas	120	Rio de Janeiro – RJ	Av. Presidente Vargas, 642, Centro

**LEIA-SE:**

### CONCURSO PARA PREENCHIMENTO DE 192 VAGAS DO CURSO DE MEDICINA 2020.1

1.8 As vagas ofertadas para o curso identificado no item 1.2 serão distribuídas conforme se destaca no quadro abaixo:

**QUADRO 1 – VAGAS**

CAMPUS	VAGAS REGULARES	CIDADE	ENDEREÇO
Presidente Vargas	192	Rio de Janeiro – RJ	Av. Presidente Vargas, 642, Centro